

# 网售大樱桃，一个月赚了30万

一果农卖了50万斤樱桃，上海、浙江的客户占三成

本报记者 李静

到了六月中下旬，烟台大樱桃销售季节基本结束，忙活了一个多月的果农终于可以喘口气了。有的果农一个月网上销售额近2000万元，纯利润30多万元，下游快递行业也逐渐完善，近些年利用互联网销售大樱桃已经成为除市场交易外的另一主要渠道。

## 网上卖大樱桃，一个月卖了50万斤

“没白等，值！肉厚多汁，果香浓郁，大部分果实个头很大，而且味道不分大小都很赞，有一种醇香。”大樱桃销售季节基本结束，忙活了一个多月的烟台果农王乐将看着网上买家的留言评论，高兴得忘了疲惫。

2013年，王乐将在网上注册了品牌“王小二”，尝试利用淘

宝店销售烟台大樱桃，没想到三年过去了，淘宝店的订单从最开始的一天一两个到如今的成百上千个，他的队伍也壮大到了近百人。“王小二”也渐渐代替了他的名字，除了销售自己合作社的大樱桃外，还收购了不少果农的大樱桃。

王乐将说，加上买苹果的

客户，店铺现在累计客户有60余万人，还有不少外地的商贩直接在他这里进货，“总体看，南方人大樱桃需求量比北方多，上海、浙江的客户需求量最大，占总量的三成多。”王乐将的淘宝店铺今年网售大樱桃有50万斤，销售额近2000万，利润在30万元左右。

## 大樱桃运输量4年翻了10多倍

网售大樱桃越来越多，也带火了下游快递业。而大樱桃不易运输，不耐储存，又给快递公司提出了挑战。如今不少快递行业纷纷涉足大樱桃运输，顺丰速运和邮政EMS等快递公司还专门开通了大樱桃专线。

2015年通过顺丰承运的大樱桃5200余吨，市场价值额接近3个亿。”顺丰速运烟台分

公司工作人员告诉记者，“2008年起顺丰开始承接大樱桃业务，但当时量小，自2011年起，业务量加大，承运394吨，这几年飞速增长，如今已经翻了10多倍。”工作人员说，“现在大樱桃销售季节已经是我们全年最忙的季节。”为确保顺利外运大樱桃，今年顺丰投入一线人员近2000人，冷链车近200辆，还启用2架顺丰专机，将烟台大樱

桃运往全国各地。一组统计数据显示：北京479吨、上海327吨、深圳291吨、广州221吨、苏杭233吨……“只算北上广的运输量就超过1000万，占总量的2成多。”工作人员说。

业内人士指出，互联网销售渠道的兴起，让全国各地的朋友吃到了正宗的烟台大樱桃，同时也为烟台大樱桃产业的发展带来了机遇。

## 降水“不解渴” 今明两天放晴

25日，烟台各县市区普遍迎来小雨天气过程，全市平均降水量为7.2毫米，最高降水量出现在莱阳为16.2毫米，降水量较小，远不能缓解目前农业旱情状况。据预报26日到27日烟台天气恢复晴朗，30日前后还将出现一次降水过程。

本报记者 蒋大伟 吕奇 摄影报道



## 三名出租车司机 接客绕道被罚

本报6月25日讯(记者 蒋大伟) 近日，市交通局运管处对端午节期间乘客来电投诉情况进行核查处。经查证，7名出租车驾驶员存在拒载、议价、绕道等严重经营违章行为。针对这7名出租车驾驶员的严重违章行为，市交通局运管处做出了罚款、考核扣分和曝光通报的处罚决定。同时，将其违章记录全部记入电子档案，成为出租车电子档案中的重点监管对象。

6月20日上午9点30分左右，乘客从烟台蓬莱机场打车到汽车总站，鲁FT9058当值驾驶员绕路；6月20日上午，乘客从烟台蓬莱机场打车到虹口宾馆，鲁YT0857当值驾驶员绕路收高价250元。

此外，鲁YT1060、鲁YT0281、鲁YT0273、鲁YT1057等当值司机因为拒载、违规经营等受到相关处罚。

## 南北交替通行 破解路口拥堵

本报6月25日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 肖德海) 近日，驾车经过市区幸福路与幸福南路交叉路口的众多司机发现，在这个早晚高峰车流拥堵的路口，南北方向的信号灯转换发生了变化，由原来的南北通行的车辆混行，改为了信号灯一个周期内两次交替放行，车辆行驶比以前顺畅了很多。

市交警二大队曲涛副大队长向记者介绍，二大队门前路口地处幸福南路与幸福路交叉口，是连接幸福

片区乃至开发区与市中心区的重要交通枢纽。该路口常年存在早晚高峰期交通拥堵现象，并且存在严重交叉混行，尤其是南进口左转车辆与北进口直行车辆冲突严重，导致交通事故高发。二大队经过前期调研和实验，通过调整信号灯配时和放行方法，终于破解这一老难题。这也是在全市率先使用这种一周期两次交替放行信号灯的方法，以后还会向全市的类似路口进行推广。

## 心脏介入手术患者将不再受辐射 首台“零X线”射频消融手术在毓璜顶医院进行

本报6月25日讯(记者 孔雨童 通讯员 成修 肖宏) 18日，一台在三维导航标测系统指引下的心脏介入消融手术在烟台毓璜顶医院完成。这台手术对成千上万的心脏病患者和医生意义重大，它意味着心脏介入消融手术不必再在长时间X线透视照射下进行。在不久之前，同样长、同样花费的一台手术中，患者要一次接受数十到上百张胸片的照射量，而对于一个内心科医生来说，“吃辐射”基本是这份职业的标志之一。

烟台市首个“吃螃蟹”的患者是60岁的市民王辉(化名)。此前，他反复发作性心跳、心慌数年，发作时心率达180次/分钟，时常持续长达数小时伴有血压低，甚至休克，而药物治疗难以控制。在毓璜顶医院心内科，王辉被确诊为“房室结折返性心动过速”，“用最通俗的话说，就是心房、心室交接地方的‘电信号’传导出现了紊乱形成折返环路，心脏常常‘疯跳’，而我们的介入手术就是要找到这个出现紊乱的位置。”毓璜顶医院心内科医生

刘玉岗介绍说。

18日，王辉的心脏射频消融手术在一台全新机器“零X线三维导航标测系统”的辅助下进行。在以往的此类手术时，需要在X射线透视下进行完成，医生需要穿着仅能部分抵抗射线的沉重铅衣，而病人则要暴露(仅能部分器官防护)在辐射中。

而在台手术中，穿刺该患者的股静脉和锁骨下静脉之后，医生慢慢将导管送入王辉体内，这条导管开始向心脏“进发”。导管所到之处，这台“零X线三维导航标测

系统”开始“画”出心脏的三维模型，实时显示导管在心血管腔内的移动，并一步步找到导致心律失常的位置，医生可以通过“消频术”进行治疗，以达到根治目的。

目前在国内，只有不到五家医疗机构有能力开展此类手术，而毓璜顶医院也是省内唯一一家拥有此类设备和能力的医院。毓璜顶医院心内科张传焕主任介绍说，这类手术的难度在于，医生要有极其娴熟的技术和临床专业积累，才能在开始“不可视”的情况下让导管在心脏中

“走对路”，该手术的成功开展标志着毓璜顶医院心内科在这一领域的技术水平达到国内领先地位。

这项技术今后将被更广泛地应用于更多类型的心脏介入手术中。“X射线对人体的危害较大，会导致白细胞下降、免疫力降低甚至引发肿瘤。以前孕妇根本不能做，而孩子做也对身体影响很大。”张传焕说，这项技术在烟台的落地，对胶东、全省乃至国内外心脏手术领域，都将有着深远的意义。

## 头条链接

### 农村电商卖家

### 正在悄然兴起

数据显示，去年大樱桃累计网上销售近亿元，今年烟台市政府将大力发展农村电子商务。记者从烟台市农业局了解到，目前，福山、莱阳、栖霞等地已与阿里巴巴集团签约合作实施“千县万村”计划农村淘宝项目，一大批农村电商卖家正在悄然兴起。业内人士指出，随着开创农村电子商务在烟台各县市区掀起热潮，大樱桃电商销售渠道已经成为除了市场营销外的另一主要销售渠道。

本报记者 李静

### 拿《市民休闲护照》

### 周六免费参观东炮台

《市民休闲护照》特惠日持续火热进行中，6月27日(本周六)，持休闲护照即可免费参观东炮台景区，携带1-2人同游40元/人。活动由烟台市旅游协会主办，烟台市旅游公共服务中心、东炮台景区承办。

本报记者 史大玮

### 牟平区成立首个 农村法律顾问团

近日，大窑街道办事处聘请职业律师和法律工作者成立了全区首个“农村法律顾问团”，为辖区内45个村民委员会及辖区群众提供基本的法律服务。

据悉，大窑街道此次共聘任14名执业律师和法律工作者，采取政府出资购买服务的方式，免费为村委会日常管理、工作决策和广大群众提供免费法律咨询服务，减少当前农村存在的“信访不信理、信访不信法、信闹不信理”问题。印刷法律顾问联系卡1万多张，实现每户1张联系卡，群众有法律方面的疑难问题，随时可通过电话、QQ群、视频等方式与法律顾问实现“实时对接”，广大群众足不出户就可以享受到免费的法律咨询服务。

本报记者 于飞

### 中国福利彩票 开奖公告